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A TA DA 758ª (SEPTINGENTÉSIMA 
QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÀO ORDINÀRIA 
DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA, ESTADO DO 
PARÁ. 

Aos 07 (sete) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 
19h00, no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão 
Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador EDUARDO 
RODRIGUES DA SILVA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou 
ao Vereador Primeiro Secretário Senhor REDVALDO SANTANA DE CARVALHO 
que fizesse a chamada nominal. Feita a verificação do quórum constatou-se a 
ausência do vereador NENÊM DA CHAGUINHA üustificada). Havendo número 
legal o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Dando continuidade, o Senhor 
Presidente solicitou o Segundo Secretário Vereador, JOÃO RODRIGUES DE 
BARROS FILHO que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro 
de Provérbio cap. 02, versos: 01 e 02. Prosseguindo o Senhor Presidente passou 
ao PEQUENO EXPEDIENTE: Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao 
GRANDE EXPEDIENTE: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE 
PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA; após 

cumprimentos; iniciou falando sobre a segurança do nosso município, onde o 
índice de roubos e crimes violentos tem aumentado; citou que conversou com o 
Delegado, o qual abordou sua preocupação com a segurança do nosso município; 
relatou que algumas pessoas estão com medo de sair durante à noite; pois esses 
criminosos se aproveitam da noite para cometer tais crimes; falou ainda que as 
pessoas estão com medo de viajar e deixarem suas casas, pois tem medo de serem 
roubadas; destacou que as pessoas que escolhem o caminho do crime devem ser 

responsabilizado pelos seus atos; mencionou que durante a semana procurará o 
Batalhão da PM e o Delegado, para debater sobre esse tema e deixar o Poder 

Legislativo a disposição, na oportunidade convidou os vereadores para se fazerem 

presente nessa reunião; finalizou desejando boa noite a todos. DANDO 
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 

JOÃO SANTANA DE CARVALHO ·FILHO; após saudações; iniciou informando 
sobre a mudança do destacamento da Polícia Militar, onde por diversos anos o 
Sargento Silvano comandou esse destacamento em nosso município; disse que o 

mesmo foi substituído pelo 3° Sargento Eliel Crizostomo; agradeceu os serviços 

prestados pelo Sargento Silvano e desejou boas-vindas ao Sargento Eliel 
Crizostomo; desejou boa sorte e um bom retomo nesse segundo semestre aos 
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pt fi•s ·01 " , a quipe de apoio clu rede pública do nosso município ; citou que 
re el>eu uma ligação de um cidadão revoltado com a questão das máquinas, onde 
as mesmas foram até o Esquinão região da Massaranduba II e seguiram para a 
Volta Redonda e não voltaram mais para fazer o trabalho na região da 
Massaranduba l; finalizou se deixando a disposição e desejando uma boa semana 
a todos. POSTERIORMENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR EMERSON FERNANDES DE RESENDE; após cumprimentos; iniciou 
agradecendo a Deus pela formação de seu Filho Emerson Júnior onde o mesmo 
recebeu o Diploma e o CRO Pará (Certificado de Registro de Odontologia); deixou 
seus cumprimentos a todas as pessoas que estão envolvidas no sistema 
educacional pelo retorno das aulas; citou que se reuniu com o Secretário de 
Educação Zuca, para tratar de algumas questões sobre a infraestrutura da 
educação, o qual lhe passou as informações de como tem sido esses últimos dias, 
onde o mesmo está visitando as escolas da zona rural, fazendo acompanhamento 
das reformas, climatizando algumas escolas e outras que serão reinauguradas; 
mencionou sobre a inauguração da ponte do Jacaré e da ponte do Praia Alta, onde 
o mesmo se fez presente, porém não conseguiu participar do ato da inauguração,
porque estava na fazenda do Sr. Aguilar Tedesco entregando calcário; fez um breve
relato sobre sua fala naquele evento; citou que teve uma conversa com os
moradores daquela localidade, onde muitos falaram que não foram na inauguração
da ponte porque a estrada não estava boa; na oportunidade entrou em contato com
o Secretário de Obras, o qual se comprometeu em mandar as máquinas para
arrumarem essa estrada; relatou que enviou uma relação ao Secretário de Obras,
fazendo uma cobrança para o concerto de cinco pontos de bueiros; Parabenizou a
Secretaria de Obras pelo trabalho que vem desenvolvendo na estrada vicinal da
Spal até a vila Sapucaia, finalizou deixando seu mandato a disposição e desejando
uma boa noite a todos. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE
PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO;
após cumprimentos; falou de um requerimento de sua autoria protocolado nesta
Casa de Leis, onde em conversa com a Prefeita a mesma deixou a disponibilidade
das escolas Nair Brás ou Maria Divina para a empresa Instituto Pré-Militar Falcon
Treinamentos retornarem exercendo seus trabalhos e aulas pedagógicas para
crianças e adolescentes que almejam ingressar na carreira militar; parabenizou o
vereador Eric Yure pela fala a respeito da segurança do nosso município;
parabenizou a Secretaria de Obras pelo trabalho que vem exercendo em nosso
município; mencionou que está aguardando para esse mês de agosto as máquinas
irem para a região do Lago Azul para atender as demandas daquela região; disse
que esteve na região do PA João Vaz para fazer a conferência das carradas de
escórias que foram distribuídas naquele local, onde tem 24 carradas de carretas
que está estocada na propriedade do Sr. Zezinho do ônibus, a qual vai suprir as
necessidades das regiões Praia do Meio, PA Tocantins, Alto Bonito e regiões
vizinhas; pediu ao Secretário Obras para que o compromisso que foi feito com este
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wreador ' om ·ssas regiões sejam cumprido; destacou que tem compromisso com 
lgumas comunidades que precisam ser atendidas neste mês de agosto; citou sobre 

a vicinal do Negão dos Patos que precisa ser feita, pois o ônibus escolar precisa 

fazer uma rota de quase 20km por causa de uma ponte que precisa de reparos 
nesta região; mencionou que o madeiramento para construir esta ponte já foi 
conseguida; finalizou desejando uma boa noite a todos; . DANDO CONTINUIDADE 

O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO 

SANTANA DE CARVALHO; após saudações; iniciou fazendo um breve relato sobre 

a inauguração da ponte, onde moradores daquela localidade foram criticados por 

não comparecerem na festa de inauguração; citou que o mesmo é criticado desde 
o início de seu mandato, mesmo assim não mede esforços para ajudar a população;

parabenizou a prefeita Ora. Graça e o Secretário de Obras pela construção das
pontes Jacaré e Praia Alta; pediu para que o Secretário de Obras não dê
importância para as críticas que recebe e continue fazendo o seu trabalho;

mencionou sobre a saída do Sargento Silvano, onde o mesmo trabalhou com muita
dedicação em nosso município; fez um breve relato sobre a chegada do Sargento

Eliel Crizostomo que é seu amigo de infância; falou ainda que com a chegada desse
novo Sargento a segurança do nosso município vai melhorar; destacou sobre uma
denúncia que recebeu, onde a Secretaria de Educação tem um carro alugado,
porém a dona da empresa que esse carro é licitado pede ao motorista funcionário,
para todo final de semana levar o carro para a Volta Redonda, para assim não ser
utilizado e ser preservado; pediu para que o Secretário Obras faça a recuperação
da bueira em frente a propriedade do seus amigos Dola e Lôra; finalizou desejando
boa noite. POSTERIOMENTE O SENHOR PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA;
após saudações; agradeceu a presença da população e dos vereadores que se
fizeram presente no Festival do Açaí; relatou sobre sua viagem que fez a Belém no
dia 03 e 04, onde se fez presente no evento do 1 º Fórum, a convite do TCE e TCM
para se reunir com autoridades de várias cidades, para discutir sobre a melhoria
da educação nos estado do Pará; falou a respeito dos ônibus escolares e espera que
os mesmos não quebrem tanto, para que os alunos não sejam prejudicados;
agradeceu a Prefeita Dra. Graça, Secretário de Obras Everton Macias e toda sua
equipe, pelas recuperações das vicinais; agradeceu também pela construção da
ponte do ramal Chibata II e por estarem recuperando a ponte do ramal da Lôra;
citou que já está firmado um recurso de R$ 2.000.000,00 (dois milhões} reais, do
Deputado Airton Faleiro para a recuperação das estradas vicinais; parabenizou a
prefeita por estar deixando em sua gestão 05 pontes de concreto; citou que estará
em Belém no dia seguinte para participar do Fórum, na oportunidade parabenizou
o Governador Helder Barbalho pelo desenvolvimento do nosso estado; falou ainda
sobre a presença do Presidente Lula no nosso Estado e o parabenizou por atender
as demandas necessárias e por estar ajudando o Governador Helder; destacou
ainda sobre a Sessão Itinerante que acontecerá na Gleba Jacaré no decorrer deste
mês; finalizou desejando boa noite a todos. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR
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PRESIDENTE PASSOU A ORDEM DO DIA. POSTERIORMENTE O SENHOR 
PRESIDENTE PASSOU A LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS A COMEÇAR PELO 
VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO; após saudações; fez um 
aporte da fala do vereador Regis sobre os veículos da prefeitura; citou ainda que 
fez um vídeo de um cidadão que estava com o veículo da prefeitura na praia; 
mencionou que tem alguns funcionários que trabalham de vigias, e que estão 
levando suas esposas para dormirem no prédio em que trabalham; falou que isso 
é irresponsabilidade da gestão por não ter controle de seus servidores; 
posteriormente fez um breve relato sobre as reclamações do porquê a população 
não terem participado da inauguração das pontes; finalizou desejando boa noite a 
todos. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 
AO VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA; após cumprimentos; citou sobre 
novos fatos que estão ocorrendo na política municipal; deixou enfatizado que o PSB 
tem pré-candidato à prefeitura de Nova Ipixuna que é a Professora Neide; onde a 
mesma está apta legalmente e tem lideranças que o apoia; destacou que a política 
e a democracia é composta por alianças, pois ninguém chega a lugar nenhum 
sozinho; relatou sobre a história dos candidatos do PSB em Nova Ipixuna; citou 
que agora é o momento do partido lançar um candidato a um cargo majoritário; 
parabenizou a atual gestão pelas obras que estão sendo executadas em nosso 
município e pela a inauguração das duas pontes; finalizou desejando boa noite. 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 
às 20h58 (vinte horas e cinquenta e oito minutos). E para constar, Eu, Ana Cássia 
Pereira Gonçalves da Silva, Secretária desta Casa de· Leis, lavrei a presente ata, 
que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos vereadores presentes. Plenário 
da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, aos 07 (sete) dias do mês de agosto do ano 
de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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2º Secretário 

"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de 

Lavratura das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, 

Estado do Pará". 
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